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PROTOKÓŁ Nr X/25 

z obrad X sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z dnia 24 kwietnia 2025 r. 

 

X sesja Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim zwołana przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Pana Andrzeja Leszczyńskiego odbyła się w dniu 24 kwietnia 2025 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. Widowskiej 1 w Bielsku Podlaskim. Obrady  

X sesji rozpoczęły się o godzinie 1000, zakończyły o godzinie 1057. 

Sesję protokołowała Anna Karczewska.  

Przed rozpoczęciem obrad sesji Przewodniczący Rady Powiatu poprosił wszystkich 

obecnych o powstanie, aby chwilą ciszy uczcić śmierć papieża Franciszka. 

Przewodniczący Rady Powiatu otwierając obrady X sesji poprosił radnych  

o potwierdzenie swojego przybycia na tablecie. Następnie stwierdził, że obecność potwierdziło  

17 radnych, co stanowi kworum do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

decyzji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W obradach udział wzięli także:  

1. Urszula Kitlas – dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim, 

2. Marzenna Perzyna – Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Bielsku Podlaskim, 

3. Piotr Selwesiuk – dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Bielsku Podlaskim, 

4. Nina Tymińska – skarbnik powiatu, 

5. Marek Martyniuk – sekretarz powiatu, 

6. Wojciech Rusin – radca prawny. 

Przewodniczący Rady Powiatu powitał wszystkich obecnych, po czym zwrócił się  

z prośbą o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad, który radni otrzymali 

wraz z zaproszeniem (zaproszenie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik  

do protokołu).  

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący poinformował, iż sesja będzie przebiegała 

zgodnie z następującym porządkiem obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Powiatu.  
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4. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu.  

5. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

6. Zapoznanie się z „Informacją o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu bielskiego 

za rok 2024”. 

7. Zapoznanie się ze sprawozdaniem rocznym z wykonania planu finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 

rok. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski 

przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

w 2025 r. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych  

z budżetu Powiatu Bielskiego dla publicznych i niepublicznych szkół i  placówek 

prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu 

terytorialnego. 

10. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Bielskiego  

z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2024 

roku. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po umowie na 

czas oznaczony do 3 lat kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej 

Powiatu. 

12. Zapoznanie się z informacją o stanie mienia Powiatu Bielskiego według stanu na dzień   

31 grudnia 2024 r. 

13. Przedstawienie „Raportu o stanie Powiatu Bielskiego za 2024 rok” i debata  

nad przedłożonym raportem. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia wotum zaufania Zarządowi Powiatu 

w Bielsku Podlaskim.  

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok. 

16. Zapoznanie się ze sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z wyników kontroli wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok. 
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17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 

w Bielsku Podlaskim z tytułu wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok. 

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2025 r.  

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu 

w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

20. Interpelacje i zapytania radnych. 

21. Sprawy różne. 

22. Zamknięcie sesji. 

 

Ad 3 - Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr VIII/25 z obrad VIII sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 25 lutego 2025 r., był 

wyłożony do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa 

Powiatowego (pok. nr 205) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi do 

w/w protokołu nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania  

i wnioski do w/w protokołu. 

W związku z brakiem uwag do protokołu, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję  

i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się przyjęła protokół Nr VIII/25 z obrad VIII sesji Rady Powiatu, która 

odbyła się w dniu 25 lutego 2025 r. 
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Ad 4 - Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr IX/25 z obrad IX sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 27 lutego 2025 r., był wyłożony 

do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa Powiatowego 

(pok. nr 205) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi do w/w protokołu 

nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania i wnioski do w/w protokołu. 

W związku z brakiem uwag do protokołu, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję  

i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się przyjęła protokół Nr IX/25 z obrad IX sesji Rady Powiatu, która 

odbyła się w dniu 27 lutego 2025 r. 

 

Ad 5 - Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 Przystępując do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji, Przewodniczący zwrócił 

się z prośbą o zabranie głosu przez starostę.  

 Głos zabrał starosta bielski Sławomir Jerzy Snarski, który poinformował, iż radni przed 

rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji otrzymali Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Poinformował, 

iż w okresie od dnia 19 lutego 2025 r. do dnia 17 kwietnia 2025 r. Zarząd obradował 

na 7 posiedzeniach. Podjął wówczas 22 uchwały. Następnie starosta przedstawił najważniejsze 

zagadnienia, którymi Zarząd Powiatu zajmował się w okresie sprawozdawczym, ujęte  

w omawianym sprawozdaniu.  
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Przewodniczący zwrócił się z pytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym punkcie.  

Nie było chętnych do zabrania głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poinformował,  

że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 6 – Zapoznanie się z „Informacją o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu bielskiego 

za rok 2024”. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się  

z informacją o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Bielskiego za rok 2024” (informacja 

stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez Panią 

Marzennę Perzyna – Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Bielsku Podlaskim, 

która omówiła sytuację epidemiologiczną w powiecie za 2024 rok. Zaznaczyła, że w tym roku 

działania są ukierunkowane głównie na profilaktykę, popularyzację szczepień ochronnych. Mowa 

o szczepieniach podstawowych jak również szczepieniach zalecanych. W związku z tym 

dokonywany będzie spis mieszkańców powiatu weryfikujący, weryfikujący kwalifikację do takich 

szczepień. Ma to na celu ustalenie oceny stanu faktycznego, obowiązywać będzie na terenie całej 

Polski. Pani Marzenna Perzyna podziękowała za współpracę Staroście oraz całemu Zarządowi 

Powiatu. 

Głos zabrał Starosta, Sławomir Jerzy Snarski, który podziękował dla całego zespołu 

Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej za dobrą współpracę z powiatem oraz zaznaczył 

jak ważna jest profilaktyka szczepienna i kształtowanie świadomości dotyczącej szczepień 

profilaktycznych, obowiązkowych i przypominających. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Inspektor Państwowej Powiatowej Stacji 

Sanitarno - Epidemiologicznej za przybycie na sesję i przybliżenie informacji. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady poinformował, 

że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją, nie wnosząc uwag. 

 

Ad 7 - Zapoznanie się ze sprawozdaniem rocznym z wykonania planu finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się ze 

sprawozdaniem rocznym z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 r.” (sprawozdanie stanowi załącznik  

do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez pana Piotra Selwesiuka 

– dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim, który 

zaznaczył, że dane zawarte w sprawozdaniu należy uaktualnić, gdyż 15 kwietnia została podpisana 
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ugoda z NFZ Oddział w Białymstoku odnośnie wypłaty nadwykonań. Zostały wypłacone w 78 %, 

jest to kwota 1 mln 280 tys. zł. Ma to wspływ na wynik rachunek zysków i strat. Ostateczny wynik 

ulega zmianie i wykazuje poprawę o 300 tys. zł w stosunku do 2023 roku.  

Głos zabrał Wicestarosta Piotr Bożko. Zaznaczył, iż pomimo tego, że wynik jest dużo 

lepszy niż w roku poprzednim, to nadal nie jest wynikiem zadowalającym. Przyczyniają się do 

tego jednak także czynniki zewnętrzne, między innymi rozporządzenie z 2017 roku określające 

wynagrodzenie pracowników etatowych zatrudnionych w szpitalu. Wynagrodzenia rosną co rok 

od 1 lipca i dyrektor nie ma wpływu na ich kształtowanie, a ryczałt podpisany z NFZ nie 

zabezpiecza kwot na te podwyżki. Podwyżki te powodują iż pracownicy zatrudnieni na kontrakcie 

także oczekują wyższej płacy, co skutkuje trudnością w zbilansowaniu budżetu szpitala. 

Wicestarosta przedstawił darczyńców - firmy, instytucje, stowarzyszenia, które widzą potrzebę 

pomocy dla szpitala i łożąc na służbę zdrowia polepszają bezpieczeństwo zdrowotne 

mieszkańców. Wicestarosta zaznaczył, iż liczy na to, że sytuacja finansowa w tym roku ulegnie 

poprawie, dodał, iż szpital otrzymał dotację z Krajowego Planu Odbudowy w wysokości 12 mln 

zł. na budowę bloku zakładu opiekuńczo – leczniczego, gdzie będzie miało miejsce dodatkowe 35 

łóżek. Udział własny  w inwestycję przewidywany jest na 2 mln złotych i jest to bardzo ważna 

inwestycja dla powiatu bielskiego. 

Kolejno o głos poprosił radny Jan Radkiewicz. Zaznaczył, że wiadomo, iż sytuacja służby 

zdrowia jest zła, a zapewne w przyszłości będzie jeszcze gorzej, niezależnie od tego kto będzie 

zarządzał szpitalem. Sytuacja finansowa szpitala zapewne będzie się kształtować, zmieniać, ale 

dodał, że nie ma co oczekiwać cudu. Stwierdził, iż czasami mówi się, że jest dobrze, a wcale 

dobrze nie jest, że KPO jest złe, natomiast później jest chwalone, gdy przewidywane jest 

dofinansowanie. Radny uważa, iż nie jest to spójne, a jego uwagi skierowane są głównie do 

zarządu, a nie dyrektora szpitala. Poczeka na rozwój wydarzeń, ale nawet przy najlepszych 

chęciach i niesprzyjających okolicznościach zewnętrznych dyrektor nic nie poradzi.  

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady 

poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem dziękując 

dyrektorowi Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 

przybycie i przedstawienie informacji. 

 

Ad 8 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski 

przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 

r. 
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Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski przeznacza środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.” (projekt uchwały 

stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą 

zabrać głos w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr X/71/25 w sprawie określenia zadań, 

na które Powiat Bielski przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r. (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 9 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych  

z budżetu Powiatu Bielskiego dla publicznych i niepublicznych szkół i  placówek 

prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu 

terytorialnego. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Bielskiego dla 

publicznych i niepublicznych szkół i  placówek prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby 

prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego.” (projekt uchwały stanowi załącznik do 

protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym 

punkcie.  
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W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr X/72/25 w sprawie trybu udzielania i rozliczania 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji 

udzielanych z budżetu Powiatu Bielskiego dla publicznych i niepublicznych szkół i  placówek 

prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu 

terytorialnego (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 10 – Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Bielskiego  

z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Przyjęcie 

sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu Bielskiego z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2024 rok.”, Przewodniczący Rady zwrócił 

się do radnych z pytaniem, czy są uwagi do przedłożonego materiału (sprawozdanie stanowi 

załącznik do protokołu). 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywane sprawozdanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”,  

0 przeciwnych, 0 wstrzymujących się przyjęła sprawozdanie z realizacji Programu 

współpracy Powiatu Bielskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie za 2024 roku. 

 

Ad 11 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po umowie 

na czas oznaczony do 3 lat kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej 

Powiatu. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po umowie na czas oznaczony do 3 lat 

kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, 

pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu.” (projekt uchwały stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos 

w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 



    

Protokół Nr X/25 z obrad X sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 24 kwietnia 2025 r.  

Strona 10 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr X/73/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, 

po umowie na czas oznaczony do 3 lat kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, 

będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki 

organizacyjnej Powiatu (uchwała stanowi załącznik do protokołu).  

 

Ad 12 – Zapoznanie się z informacją o stanie mienia Powiatu Bielskiego według stanu na 

dzień 31 grudnia 2024 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się 

z informacją o stanie mienia Powiatu Bielskiego według stanu na dzień 31 grudnia 2024 r.”, 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są uwagi do przedłożonego 

materiału (informacja stanowi załącznik do protokołu). 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący poinformował, że Rada 

Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją. 

 

Ad 12 – Przedstawienie „Raportu o stanie Powiatu Bielskiego za 2024 rok” i debata nad 

przedłożonym raportem. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – Przedstawienie 

„Raportu o stanie Powiatu Bielskiego za 2024 rok” i debata nad przedłożonym raportem (raport 

stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są uwagi 

do przedłożonego materiału. 

O głos poprosiła radna Bożena Teresa Zwolińska. Radna, jako Przewodnicząca Komisji 

Rewizyjnej przedstawiła radnym, iż podczas kontroli Komisji Rewizyjnej przeprowadzonej  

10 kwietnia 2025 r. w Starostwie Powiatowym komisja pod uwagę wzięła Raport o stanie Powiatu 

Bielskiego za 2024 rok, który nierozerwalnie wiąże się z udzieleniem wotum zaufania Zarządowi 

Powiatu w Bielsku Podlaskim. Radna zaznaczyła, iż członkowie Komisji Rewizyjnej nie zgłosili 

żadnych uwag do raportu, można więc przyjąć, iż Komisja Rewizyjna pozytywnie opowiedziała 

się za wyższej wymienionym raportem. Radna przybliżyła część tematów poruszonych w raporcie, 

głównie tych dotyczących realizacji uchwał. Podsumowała, iż Raport o stanie Powiatu Bielskiego 

ma charakter sprawozdawczy i został przygotowany zgodnie z wytycznymi, jest czytelny, 

przejrzysty i stanowi podstawę do udzielenia wotum zaufania Zarządowi Powiatu  

w Bielsku Podlaskim. Radna zarekomendowała udzielenie wotum zaufania Zarządowi, które 

będzie tematem obrad w kolejnym punkcie porządku obrad. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady 
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poinformował, że Rada Powiatu przyjęła przedłożony raport. 

 

Ad 14 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia wotum zaufania Zarządowi 

Powiatu w Bielsku Podlaskim. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie udzielenia wotum zaufania Zarządowi Powiatu w Bielsku Podlaskim” 

(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do 

przedłożonego materiału.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jan Radkiewicz 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 1 

wstrzymujący się podjęła uchwałę Nr X/74/25 w sprawie udzielenia wotum zaufania 

Zarządowi Powiatu w Bielsku Podlaskim (uchwała stanowi załącznik do protokołu).  

 

 Po zakończonej procedurze głosowania Przewodniczący Rady Powiatu pogratulował 

Zarządowi Powiatu otrzymania wotum zaufania. 

 

Ad 15 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Bielskiego 

za 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
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sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok” (projekt uchwały stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos 

w tym punkcie.  

Głos zabrał radny Jan Radkiewicz. Zaznaczył, iż nie ma większych uwag do sprawozdania, 

jest wykonane prawidłowo. Zauważył, że środki na większość wykonywanych inwestycji 

pochodziły z Krajowego Planu Odbudowy, bądź Funduszu Rozwoju Dróg. Dodatki wynik 

finansowy jest skutkiem polityki finansowej prowadzonej przez Zarząd, choć według radnego 

może odrobinę zbyt ostrożnej, ale zaznaczył, iż uznaje tą politykę, szanuje, gdyż odpowiada za nią 

Starosta i prowadzi jak uważa za najlepiej. Radny na koniec zaznaczył swą pozytywną ocenę dla 

sprawozdania finansowego za 2024 rok. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady 

zamknął dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujący się podjęła uchwałę Nr X/75/25 w sprawie rozpatrzenia 

i zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

Powiatu Bielskiego za 2024 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 16 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku 

Podlaskim z wyników kontroli wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok.  

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się ze 

sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z wyników kontroli 

wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok” (sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokołu), Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do przedłożonego materiału.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 
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w tym punkcie oraz poinformował, iż Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym 

sprawozdaniem. 

 

Ad 17 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z tytułu wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Bielsku Podlaskim  

z tytułu wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 2024 rok” (projekt uchwały stanowi załącznik 

do protokołu), Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do przedłożonego materiału.  

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zamknął dyskusję w tym punkcie oraz poddał 

pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujący się podjęła uchwałę Nr X/76/25 w sprawie udzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu w Bielsku Podlaskim z tytułu wykonania budżetu Powiatu Bielskiego za 

2024 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu).  

 

Na zakończenie rozpatrywanego punktu Przewodniczący Rady Powiatu pogratulował 

Zarządowi Powiatu udzielenia absolutorium oraz o zabranie głosu poprosił starostę Sławomira 

Jerzego Snarskiego. Starosta podziękował wszystkim radnym za udzielenie absolutorium 

Zarządowi Powiatu z tytułu wykonania budżetu za 2024 r. oraz wotum zaufania. Podziękowania 

skierował także w kierunku członków Zarządu za rzetelną pracę oraz Przewodniczącej Komisji 

Rewizyjnej za wnikliwą analizę. 
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Ad 18 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok” (projekt uchwały 

stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą 

zabrać głos w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr X/77/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Bielskiego na 2025 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu).  

 

Ad 19 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 

30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego 

na lata 2025 – 2028” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił 

się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan 

Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych,  

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr X/78/25 w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 

Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028 (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu).  

 

Ad 20 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Przystępując do realizacji punktu – Interpelacje i zapytania radnych, Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zechcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący przeszedł 

do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 21 – Sprawy różne. 

Przystępując do realizacji punktu – Sprawy różne, Przewodniczący zwrócił się 

z pytaniem, czy jest ktoś chętny do zabrania głos w tym punkcie. 

Głos zabrał radny Jan Radkiewicz. Podzielił się informacją, iż dostał pismo od pana Rafała 

Trzaskowskiego, dotyczące wyborów na Prezydenta, więc jest to materiał wyborczy.  

Przewodniczący Rady Powiatu zasugerował, aby kwestie wyborów prezydenckich 

zostawić społeczeństwu.  

Do głosu powrócił radny Jan Radkiewicz, który zaznaczył, iż jeżeli każdy z kandydatów 

może przysłać tai list, to może powinno być ogłoszenie, żeby inni kandydaci także przesyłali. 

Dodał, iż samorządy miały się nie wtrącać w wybory, ale jak widać jest inaczej i wszyscy powinni 

wiedzieć, że taka sytuacja miała miejsce. 

Kolejno głos zabrała radna Bożena Zwolińska. Słowa skierowała do radnego Radkiewicza, 

że tak to funkcjonuje, posłowie wysyłają różne listy, współpraca powinna być pomiędzy 
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administracją rządową, a samorządową i nie ma w tym nic złego, wręcz uważa, że samorządy są 

najważniejsze. 

Głos zabrał starosta Sławomir Jerzy Snarski. Zaznaczył, iż nie będzie zabierał głosu  

w kwestii listu, o którym mówił radny Jan Radkiewicz, natomiast zaprosił wszystkich na 

zbliżające się obchody 3 Maja.  

Przewodniczący Rady Powiatu także zaprosił wszystkich radnych oraz bielszczan na 

uroczystości z okazji nadchodzącego Święta 3 Maja. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przeszedł 

do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 22 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z tym Przewodniczący Rady Powiatu  

o godzinie 1057 zamknął obrady X sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim.  

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:  

Anna Karczewska 

PRZEWODNICZĄCY RADY 

Andrzej Leszczyński 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

Protokół Nr X/25 z obrad X sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 24 kwietnia 2025 r.  

Strona 17 

 

 

 

 

 

  


